

国庆游记

市三小 二(12)班 丁熙木

国庆节和中秋节,学校放了八天假,叶老师给我们布置了一项任务,就是写一篇日记。我理解的日记就是把身边遇到的有趣和有意义的东西记录下来。

10月3日一大早,我起床拉开窗帘,看到窗外的树木在风中瑟瑟发抖,大滴大滴的水珠从树叶上滴落下来,落叶已把小路铺得软软的。唉,还在下雨,真是愁人啊,难道这个假期就要在雨中度过了吗?爸爸查阅了一下天气,发现首都北京可以看到太阳公公,于是我们俩决定立即启程去北京。

北京是个古老而又美丽的城市,爸爸说我们这次是“博物之旅”。游玩的几天里,爸爸带我先后去了中国科技馆、民族博物馆、国家博物馆、圆明园以及美丽的鸟巢、水立方和天安门广场。爸爸还带我看了德云社相声,吃了北京老火锅。虽然这些都让我很开心,但是让我印象最深的还是天安门广场。

那天,我和爸爸来到天安门广场,远远望去人山人海,红旗飘飘。在广场的北面是高大的天安门城楼,城门上挂着毛主席像,真的跟课本上看到的一样啊;南面是毛主席纪念堂,可惜十一期间没有开放;西面是人民大会堂,爸爸说十九大就要在这里召开;东面是我们刚去的中国国家博物馆。广场的正中间竖立着雄伟的人民英雄纪念碑,爸爸给我念了纪念碑上毛主席的题词,并且告诉我以后也会学到的。我和爸爸在广场上转了很久,爸爸又是不厌其烦地给我讲解了好多历史。最后,我们在广场中央巨大的花篮前拍照留念。

虽然已经回来了两天,但是我脑海里还一直想着北京,想着没吃够的羊肉串,想着没去的航空博物馆、首都博物馆,想着那门口排着长长队伍的清华大学……我一定要好好学习,天天向上,争取长大了考上北京的大学!

(辅导老师:叶翠)

爱闹笑话的姥姥

羊山外国语小学 四(9)班 郝雨知

我的姥姥,今年70岁了,她是个小魔术师。她能把破得要扔的单子缝好;她能给我的毛茸小兔缝一件衣服;她能把就要死的君子兰救活。但是姥姥年纪大了,脑子也“生锈”了,总爱闹出一些笑话来。

姥姥很爱背诗,但总把诗词记错。有一次,姥姥给我听写生字,她说:“欲!”我扭过头问:“哪个欲?”姥姥盯着天花板想了一会儿,“是那个我欲乘风东去的欲!”我听后故意说:“不对,是我欲乘风西去!”在客厅看电视的哥哥闯了进来说:“你们两个都错了,是我欲乘风南去!”说完,我们三个人倒在床上,大笑起来。还有一次,我正在读诗,发现有一个字不认识,我指着“杳杳

钟声晚”问道:“姥姥,上面一个木,下面一个日是什么字呀?”姥姥张口就来:“杳呀!”我听了,哈哈大笑:“姥姥呀,一个木一个口才是杳呀!”最后我查了字典,原来这个字念“yǎo”。

姥姥很爱看球赛,但是我们都叫她“假球迷”,因为她总把运动员的名字记错。有一次,姥姥一边看电视,一边大叫着:“李诗文和朱雨玲要开打了,大家快来看呀!”我听到后,坐到姥姥旁边说:“姥姥呀,是刘诗文不是李诗文,您都弄错多少次了!”姥姥停止了大叫,不好意思地笑了,我们也大笑了起来。

姥姥闹出的笑话让我们家天天都充满了欢笑。

(辅导老师:谢林)

假如我有一只尼尔斯的鹅

东方红教育裤兜作文班 六年级 黄蓉

在一个阳光明媚的星期六,我去了姥姥家,在姥姥家的院子里,我看见了一只又大又白的大白鹅,于是我就把它给抱回了家,悉心照料着它。

这天,我把大白鹅抱到了我的房间里来喂食,突然,这只大白鹅居然开口说话了,它怒气冲冲地对我说道:“主人,你怎么那么小气呢?天天都给我吃这些素食,就不能给我开点荤的吗?”我顿时大吃一惊,惊讶地说:“你怎么会说话呢?”这时,大白鹅得意洋洋地说:“我是尼尔斯的鹅,叫马丁,送来叫你保管的。”我欢天喜地对它说:“那你可不可以实现我一个愿望呢?”马丁坚定地说:“当然可以。”我高兴得一蹦三尺高,喜滋滋地说:“太好了。”

一转眼,我就已经被马丁带到了天上。在天上,我看到了世界万物。忽然,我看到了一个奄奄一息的冒险家,他已经没有食物可以吃了,我觉得

他非常可怜。于是,我对马丁说:“你看他多可怜啊,我们去帮一帮他吧。”马丁犹豫不绝地说:“那好吧,我们就去帮一帮他。”我和马丁下河摸鱼抓虾,上树摘果子,把食物带到了冒险家的面前,冒险家眼光一闪,便狼吞虎咽地吃了起来。吃了这些东西,冒险家终于恢复了体力,非常地感谢我们,我觉得帮助了人好开心呀!这时,马丁依依不舍地说:“我的任务已经完成了,要走了。”我顿时泪流满面地说:“你要去哪里?还会回来吗?”它也伤心欲绝地说道:“我要去帮助更多的人,所以不能陪你了,再见。”刚说完,它就一下子消失得无影无踪了。

通过这个故事,我觉得我们要去帮助更多需要帮助的人,因为帮助别人也是帮助自己,别人快乐,自己也会快乐的。

(辅导老师:魏娜)

我的自画像

东方红教育裤兜作文班 六年级 高佳旺

大家好,我就是人见人爱,花见花开的高佳旺,不仅潇洒帅气,而且聪明伶俐。妈妈跟我说我叫高佳旺是因为希望我每天都学习旺、身体旺、生活旺,样样旺。

我今年11岁了,长着一头乌黑发亮的头发,淡淡的眉毛,看上去炯炯有神,我的眼睛像有超能力似的,会察言观色,长着高傲的鼻子,红彤彤的小脸,有点夸张了。不过言归正传,我的性格还是挺特别的,调皮捣蛋是我的天性,街坊邻居都说我是那里的帅小伙呀!没办法,我就是这么帅。

别看我表面上默默无闻,其实我可是个滑稽搞笑的男孩儿。

记得有一次,妈妈带我出去

玩,妈妈拿出她视如珍宝的化妆品,开始认认真真地画起妆来,这时我觉得女人好麻烦呀!没过一会儿妈妈的化妆完了,感觉就像是仙女下凡。于是,我心里冒出了一个鬼点子,心想:妈妈化过妆之后更美了,那我化了妆之后会不会变得更帅呢?好!就趁这个时候妈妈去收拾旅途用品了,我跑进她的卧室,拿起口红往嘴上涂,学得有模有样。化完妆走出卧室,妈妈一见我就捧腹大笑,这时我感觉我又让世界有了爱!由此可见我是多么的滑稽搞笑啊。

我就是我,一个独一无二、与众不同、潇洒帅气的美男子。

(辅导老师:魏娜)

